Matemmatika 8 roč. A variant ŠZŠ
Zápis desatinného zlomku ako desatinného čísla
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1. Napíš desatinné zlomky v tvare desatinných čísel.

a) Vzor:    0,001     ..................     ..................     ..................     ..................
     ................          ..................      ..................    ..................    ..................    
b) Vzor:    0,018    ..................    ..................      ..................     .................. 
     ..............          ..................      ..................    ..................    ..................    
2. Prečítaj desatinné čísla a napíš desatinné čísla v tvare desatinných zlomkov.

Vzor:  0.002           0,003                                0,006                             0,004                          0,009
Vzor:  0,042           0, 083                               0,055                             0,037                          0,049



3. Napíš desatinným číslom.

nula celých štyri tisíciny .........................                         
nula celých osemnásť tisícin ..........................
nula celých sedem tisícin  .......................                        
nula celých štyridsať tisícin  .......................                          
nula celých dve tisíciny  ...........................                     
nula celých šesťdesiatsedem tisícin ...................
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a dvoma desatinnymi miestami. Nau¢me sa napisat’ desatinny
zlomok ako desatinné ¢islo s tmma desatinnymi miestami,

Napiste desatinné zlomky —— i 000 i f)(7)0 118050 ako desatinné gisla,

E Vieme napisat’ desatinny zlomok ako desatinné ¢islo s jednym
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1 300 [““ 0,009 -——I nula celych 9 tisicin

pocet jednotiek desatmné Giarka pocet tisicin

1%0 0,027 nula celych 27 tisicin
% 0,105 nula celych 105 tisict"

Desatinné &fsla 0,009; 0,027 a 0,105 maju tri desatinné miest?-





